

# 20岁中国小将

# 闯入八强



斯佳辉在比赛中

北京时间4月24日晚,第一次参加斯诺克世锦赛的20岁中国球手斯佳辉成功打进八强。他在谢菲尔德克鲁斯堡剧院进行的十六强赛上,以13:7击败赛会第十三号种子选手、英格兰球手米尔金斯,成为继傅家俊、丁俊晖、梁文博和颜丙涛之后,中国第五位打进世锦赛八强的选手。

2023年世锦赛中国军团星光黯淡,尽管有5位选手打进正赛,但包括丁俊晖在内的4位球手遭遇“首轮

游”,仅剩“独苗”斯佳辉。这是斯佳辉第一次跻身世锦赛正赛,他也是正赛中排名最低的球员(第80位)。

不过初生牛犊不怕虎的斯佳辉首轮便以10:9送走了2005年世锦赛冠军肖恩·墨菲,过去两个月的时间里,墨菲赢得了包括球员赛和巡回赛的两个冠军,状态正佳,斯佳辉能够继英锦赛后再次战胜墨菲,证明了自己的实力。赛后墨菲十分看好斯佳辉的未来,认为他身上有着其他球手没有的特质,有

天赋且左右手都能打,有望成为首位问鼎世锦赛的中国选手。

第二轮16进8淘汰赛采用25局13胜赛制,斯佳辉与47岁的米尔金斯相遇。第一阶段斯佳辉便火力全开,连续打出单杆82分、103分、56分、69分和66分,早早就以6:2取得领先。第二阶段斯佳辉取得阶段比分5:3,以大比分11:5领先。第三阶段于24日晚打响,两人展开缠斗,斯佳辉在第17局以57:52单局逆转,12:5率先拿到赛点。米尔金

斯连下两局。幸好第20局斯佳辉稳住阵脚,抓住米尔金斯远台进攻失误的机会顺利上手,最终以13:7击败米尔金斯,首次征战世锦赛便连续淘汰两名种子选手,闯入八强!

1/4决赛将在北京时间4月25日21时30分打响,斯佳辉的对手是麦克吉尔(世界排名第18)和利索夫斯基(世界排名第12)之间的胜者。在此前的比赛中,老将希金斯和奥沙利文率先挺进八强。

(据《羊城晚报》)

## 除了周琦,都是新人!

4月24日晚,中国篮球协会宣布,将于5月1~9日在青岛国信篮球训练基地组织中国男篮短期集训。15人集训名单中,除了周琦,几乎都是国家队新人。短训期间,中国男篮将与香港东方篮球俱乐部进行两场内部友谊赛。

据介绍,本次中国男篮短期集训名单,主要是相对年轻并已经完成联赛任务的队员,同时征召了部分曾入选过国家队但仍需巩固备战体系、维持良好竞技状态的队员。教练组将持续跟踪CBA季后赛半决赛的走势,不排除根据情况增补部分队员入队的可能性。

今年2月的男篮世界杯预选赛第六窗口期,主帅乔尔杰维奇上演中国男篮执教首秀,给了新人们足够多的出场机会,曾凡博、崔永熙、

朱旭航、焦泊乔、程帅澎5人首次代表中国男篮征战国际比赛。

乔尔杰维奇不止一次表示,会在集训、比赛中更多地考察新人。



曾凡博(左)在比赛中

从此次公布的短训名单看,继年初上演国家队首秀后,曾凡博、崔永熙、朱旭航、焦泊乔再次入选集训名单。本赛季CBA联赛发挥出色



崔永熙带球突破

的其他年轻队员也获得征召机会,比如19岁的同曦队员林葳,CBA联赛的处子赛季,他场均贡献15.5分3.6个篮板3.2次助攻1.5次抢断,成功敲开国家队大门。

中国篮协表示,组织短期集训的目的是让相对年轻的队员提前熟悉国家队的集训氛围,从而提升世界杯备战效率,同时为部分曾经入选过国家队、没有或已完成季后赛任务的队员提供一个大赛集训前考察的机会。

中国男篮今年有亚运会、世界杯的参赛任务,同时要为巴黎奥运会门票而战。此次短期集训以帮助队员提前适应熟悉国家队备战体系、保持良好状态为主。至于世界杯的正式集训大名单,会根据未来具体情况变化、球队备战需求、队员状态等因素确定。(据《新京报》)